
＊SNSを利用される方は、知らない人からメッセージが届かないようにしましょう 

＊投資で「必ず儲かる」「あなただけ」といった文言に要注意！ 

少しでも怪しいと思ったら警察に相談してください 

おめでとうございます！ 

５月１５日（木）岐阜羽島警察署において、岐阜羽島地区防犯協会連合会総会を開催しました。 

本年度も、関係機関・団体と連携し、地域の実態に即した地域安全活動を積極的に推進してまい

りますので、ご協力をお願いいたします。 

回 覧                              令和７年夏号発行 

岐阜羽島地域安全ニュース 
～みんなでつくろう安心の街～ 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

                   
 

  

 

 

  
 

永年にわたり防犯活動にご尽力されている方々に防犯協会長（羽島市長）より表彰状が贈られました。 

★防犯功労者表彰受賞★  岐阜羽島地区防犯協会連合会長・岐阜羽島警察署長連名 

吉 田 政 明   様 （羽島市竹鼻町） 
★防犯功労団体表彰受賞★ 岐阜羽島地区防犯協会連合会長・岐阜羽島警察署長連名 

米野健寿クラブ  様 （羽島郡笠松町） 

令和７年度岐阜羽島金融機関防犯組合総会 

５月２８日（水）岐阜市柳津公民館において、岐阜羽島金融機関防犯組合総会を開催しました。 

本年度も、羽島市・羽島郡二町・岐阜市柳津町の銀行・信用金庫・郵便局・農協等の各金融機関が「安心

して暮らせる地域づくり」のために関係機関の皆様と連携し、防犯活動を実施いたします。 

総会の場で全件通報による詐欺の阻止事案に功労のありました店舗の披露がありました。 

 

《令和６年度感謝状授与金融機関店舗》 

○大垣共立銀行・岐南支店 様 

○JAぎふ・羽島中央支店 様 

○岐阜信用金庫・東羽島支店 様 

○十六銀行・笠松支店 様 

○岐阜信用金庫・岐南支店 様 

○十六銀行・羽島支店 様 

ありがとうございました‼ 

 

毎月２０日は「地域安全の日」 

岐阜羽島地区防犯協会連合会 

岐阜羽島警察署 

岐阜市柳津町梅松３丁目１０８番地 

ＴＥＬ ０５８（３８７）０１１０ 

ＦＡＸ ０５８（３８７）８９８９ 



毎月２０日は「地域安全の日」 

 

 

   主な防犯ボランティア活動 

違法薬物・闇バイトは犯罪です！ 

      

                                   
詐欺被害未然に防止！岐阜羽島警察署長から感謝状を贈りました          

 
岐阜商工信用組合笠松支店                    大垣共立銀行笠松支店 
行員の方の適切な判断                  行員の方の適切な判断 

によりSNS型国際ロ                   によりカード不正利用 

マンス詐欺の被害に遭                  を騙る詐欺の被害に遭 

うお客様に対し、被害                  うお客様に対し、被害 

未然防止に貢献されま                  未然防止に貢献されま 

した                          した 

 

                                        

         

 

 

 

 

 

 

特殊詐欺抑止活動             特殊詐欺抑止活動         子ども連れ去り防止講話 

 

 

 

 

 
 

住宅侵入盗難防止          住宅侵入盗難防止         子ども見守りパトロール 
        

 

岐阜羽島警察署・岐阜羽島地区防犯協会連合会は、地域の皆さん・自治体・関係機関等と連携し 

   地域安全活動を実施しています。 
 

       

 

 

 

    7月１日（火）カラフルタウン岐阜にてMSリーダーズ１４名と 

元 FC岐阜キャプテンの庄司悦大さん⚽と共に「うまい話にはウラ    絶対に手を 

がある」をキャッチコピーとして、菓子・広報チラシ等を配布して、    出さないで！！ 

違法薬物・闇バイト防止の啓発活動を行いました。 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

MS ﾘｰﾀﾞｰｽﾞ参加高校 

岐阜女子高校・羽島高校 

岐阜工業高校・羽島北高校 

ご協力ありがとう 

ございました！ 


